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2 REPUBL ECUADOR: ' k7" y PRESENTACION DE BALANCES
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O DE RESULTADOS .
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GASTOS NO OPERACIONALES
Pérdida en venta de activos

Pérdida por diferencia de cambio
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UTILIDAD O (PERDIDA) RJERCICIO (400-529-000)
deducibies (en el pals)
deduchbies (en ol exderior)

-) Amortizacién pérdides de afios anteriores
Utilidad Neta (380+581+582-883)

-) Participacién 15% de trabajedores

) Dividendos
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D) CALCULO DEL ANTICIPO POR EL SIGUI
1% Total activos netos (1%xCodigo 170-deducciones)

80% impuesto a la renta causado (80%xCédigo 728)
Valor anticipo ((701 6 702) -771)

-) 85% otras rentas axentas y no
-} Reinversionse y leyes de fomento
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